

Formulár pre odstúpenie od zmluvy



Pokiaľ si praješ vrátiť tovar zakúpený v SNEAKERGALLERY, vyplň prosím tento formulár a vytlačený nám ho zašli spolu s vráteným tovarom. Priložením formulára sa výrazne urýchli celý proces vrátenia tovaru.

Pri balení prosím postupuj podľa Inštrukcii k odoslaniu, ktoré nájdeš na konci tohto formulára. Správnym zabalením sa predíde poškodeniu tovaru počas prepravy.

Tovar nám možno bezplatne zaslať cez Packetu, kde stačí nadiktovať náš vratkový kód: **94624757**

V prípade, že tovar nechceš bezplatne vrátiť cez Packetu, ale iným spôsobom, odošli nám ho prosím na nasledujúcu adresu:

SNEAKERGALLERY s.r.o.
Tyršova 1182, Box 9
664 42, Modřice

email: info@sneakergallery.cz

**Oznamujem, že týmto odstupujem
od zmluvy o nákupe tohto tovaru:**

Meno a priezvisko spotrebiteľa:

Adresa spotrebiteľa:

Číslo objednávky:

Email:

Telefón:

Dátum objednania:

Dátum prijatia:

Spôsob platby:

Číslo účtu pre vrátenie platby:

V, dňa

Podpis spotrebiteľa



Inštrukcie k odoslaniu

Je možné vrátiť nenosený tovar, ktorý bol iba vyskúšaný a je bez najmenších známkou použitia, vrátane všetkých súčastí pôvodného balenia.

Samolepky a kartičky, ktoré spolu s tovarom prišli, si samozrejme môžeš nechať.

Úplne najjednoduchší a bezplatný spôsob, ako nám tenisky odoslať, je cez Packetu.

Stačí prísť na ktorúkoľvek ich pobočku a nadiktovať náš vratkový kód: **94624757**

Na Packete následne vytisknou štítek a zboží nám odešlou.

Tenisky prosím zabaľ doubleboxed, tzn. krabicu s teniskami vlož do kartónovej krabice, aby sa zabránilo poškodeniu originálnej krabice od tenisiek počas prepravy. Ideálne tenisky vracaj v rovnakej krabici, v ktorej prišli a p rípadný voľný priestor vyplň tak, aby sa krabica vo vnútri doubleboxu nehýbala.

Oblečenie prosím zabaľ do kartónovej krabice, aby sa predišlo poškodeniu pri preprave.

Po obdržaní tovaru ho skontrolujeme a následne vrátíme peniaze na účet.



Poučenie o práve na odstúpenie od zmluvy

Právo odstúpiť od zmluvy

Do 14 dní máte právo odstúpiť od tejto zmluvy bez udania dôvodu.

Máte právo odstúpiť od zmluvy bez udania dôvodu v lehote 14 dní odo dňa nasledujúceho po dni uzavretia zmluvy a v prípade uzavretia kúpnej zmluvy keď Vy alebo Vami určená tretia osoba (iná než dopravca) prevezme tovar.

Pre účely uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy musíte o svojom odstúpení od tejto zmluvy informovať spoločnosť SNEAKERGALLERY, s.r.o., so sídlom námestí Svobody 92/21, Brno-mesto, 602 00 Brno, IČ: 08326011, DIČ: CZ08326011 formou jednostranného právneho konania. Môžete použiť priložený vzorový formulár na odstúpenie od zmluvy, nie je to však Vašou povinnosťou.

Aby bola dodržaná lehota na odstúpenie od tejto zmluvy, postačuje odoslať odstúpenie od zmluvy pred uplynutím príslušnej lehoty.

Dôsledky odstúpenia od zmluvy

Pokiaľ odstúpite od tejto zmluvy, vrátime Vám bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa, kedy nám prišlo Vaše oznámenie o odstúpení od zmluvy, všetky platby, ktoré sme od Vás obdržali, vrátane nákladov na dodanie (okrem dodatočných nákladov vzniknutých v dôsledku Vami zvoleného spôsobu dodania, ktorý je iný ako najlacnejší spôsob štandardného dodania nami ponúkaný). Pre vrátenie platieb použijeme rovnaký platobný prostriedok, ktorý ste použili na prevedenie počiatkovej transakcie, pokiaľ ste výslovne neurčili inak. V žiadnom prípade Vám tým nevzniknú ďalšie náklady. Platbu vrátime až po obdržaní vráteného tovaru alebo ak preukázate, že ste tovar odoslali späť, podľa toho, čo nastane skôr.

Ponesiete priame náklady spojené s vrátením tovaru. Zodpovedáte iba za zníženie hodnoty tovaru v dôsledku zaobchádzania s týmto tovarom iným spôsobom, než ktorý je nutný k oboznámeniu sa s povahou a vlastnosťami tovaru, vrátane jeho funkčnosti.

Ak ste požiadali, aby poskytovanie služieb začalo počas lehoty na odstúpenie od zmluvy, zaplatíte nám čiastku úmernú rozsahu poskytnutých služieb do doby, kedy ste nás informovali o odstúpení od zmluvy, a to v porovnaní s celkovým rozsahom služieb stanoveným v zmluve.

